



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

С Днем рождения

В августе месяце в малаховском отделе ЗАГС зарегистрировано рождение 14 человек: 9 мальчиков и 5 девочек.

Поздравляем:

Азата Акопяна, Павла Алексеева, Ивана Грицаюка, Елизавету Дубровину, Александру Кончеву, Максима Коршунова, Никиту Лактионова, Владислава Левина, Серафиму Мусерскую, Игоря Пищука, Алексея Причалова, Валерию Севериненко, Александру Савостьянову, Андрея Яковлева.

Поздравляем новорожденных граждан поселка. Желаем всем богатырского здоровья, счастливого детства и чистого неба на все времена.

В отделе социальной защиты населения п. Малаховка продолжается регистрация всех льготных категорий.

С 7 сентября регистрируются льготники, проживающие по улицам Февральская и Безьянный тупик.

По вторникам и средам с 10 до 17 часов (13.00 – 14.00 – обед).

Адрес: Южная, д. 1; тел. 501-03-45.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



11 сентября, суббота. Усекновение главы пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 12 сентября, воскресенье. Неделя 15-я по Пятидесятнице. Перенесение мощей блгв. кн. Александра Невского. Обретение мощей блгв. кн. Даниила Московского. Прп. Александра Свирского.

8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 18 сентября, суббота. Прор. Захарии и прав. Елисаветы, родителей Иоанна Предтечи. Прмч. Афанасия Брестского. Мц. Раисы (Ираиды). 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

1 СЕНТЯБРЯ – ЧЕРНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

КАЖДЫЙ ИЗ НАС В ОТВЕТЕ

БОРОТЬСЯ ВСЕМ МИРОМ

Дорогие жители Малаховки!

В последние дни в нашей стране произошли трагические события. В Москве взрыв на остановке, взрыв на «Рижской», два рухнувших пассажирских самолета и, наконец, самое страшное событие – это захват школы 1 сентября в Беслане. И снова на всех языках звучит страшное слово террор.

Кто за всем этим стоит, что это за люди, (да и люди ли?), что им нужно? Цель у них известная: парализовать нашу волю, посеять страх и панику. Ведь, что скрывать, каждый из нас испытывал момент облегчения, если в списках пострадавших не находил знакомые имена. Они этого и хотят, чтобы нам страшно стало выходить из дома, чтобы нам страшно было жить.

Почему злу трудно противостоять? В изощренности своей оно все совершенствуется. Нормальному человеку не может прийти в голову то, что придумывают эти изверги. Выбрав своим объектом школу, бандиты терроризировали тысячи сердец отцов, матерей, братьев и сестер, так как надругались над самым дорогим и беззащитным – детьми.

Несмотря ни на что, я призываю всех жителей и гостей нашего поселка не поддаваться панике, не раздувать межнациональную рознь, не давать повода для возникновения конфликтов. Мы жили и живем в большой многонациональной стране и уважаем всех, кто пришел к нам с добрыми намерениями. Но мы все обязаны помнить о том, что в государстве существуют свои законы и порядки. Я призываю всех соблюдать правила общественного порядка, быть бдительными и внимательными ко всему, что нас окружает. Научите этому своих детей. Каждый из нас в ответе за то, что происходит рядом с нами.

Глава п. Малаховка А.Н.Автаев

Злодеяния террористов последних дней против нашей страны вызвали гнев и возмущение во всем мире. Острой болью отозвались они в сердцах всех россиян. Мерзавцы, стреляющие в спины детей, губящие ни в чем не повинных людей, не вправе считаться людьми.

Собравшиеся 4 сентября в малаховской синагоге прихожане говорили об этом со слезами на глазах и с чувством ненависти в душе. Выступивший перед ними раввин Мойше Тамарин напомнил всем, что в тот же день, когда прогремел взрыв у метро «Рижская», были взорваны два автобуса с мирными жителями в израильском городе Беер Шева. От террора страдают все страны, и с ним бороться нужно всем миром.

Атаки не людей на нашу страну требуют бдительности и сплоченности всего народа. Произнесена была молитва на выздоровление всех пострадавших от терактов и за успех в борьбе за искоренение терроризма на земле.

М.Глимчер

МОЛЧАНИЕ

7 сентября – по всей Европе прошли траурные митинги, посвященные трагедии в Беслане.

Лозунги против терроризма, трогательные слова в адрес пострадавших, слезы. И – молчание. Оглушающее, понятное всем. Более подлинное, чем даже слезы. Слов не хватает. Слова застревают в горле, превращаются в колючий ком. Что говорить? Можно ли выразить?

Сегодня мы столкнулись с трагедией, которая перекрыла нам кислород, которая превысила способность высказать наболевшее, парализовала мысль. Потому, что погибли Дети. Им стреляли в спину. Они не могли себя защитить. Они не поняли, за что? Они видели то, что многие из нас знают лишь понаслышке – смерть, которая не щадит, не объясняет и не извиняется. Смерть, которая молчит.

Те, кто выжил – не забудут. И, скорее всего, не простят. Это люди новой эпохи. Сколь безжалостной она может оказаться? Посмеет ли обвинить в жестокости детей, которые видели смерть так близко? Детей, которые вырастут с этим воспоминанием?

У смерти нет имени, нет национальности, нет цели... Для нее люди делятся – на мертвых и пока живых. Мертвые – молчат. Но и живые сегодня молчат. Возможно, что-то в нас умерло, вместе с этими детьми. И все же... Живые не те, кто говорит. Но те, кто чувствует боль. Значит, мы живы!

Татьяна Антонова

НАША СКОРЬБЬ НЕ СТАНЕТ НАШЕЙ СЛАБОСТЬЮ

В субботу в малаховском Храме первоверховных апостолов Петра и Павла, как и во всех православных храмах России, была отслужена панихида по невинно убиенным.

Во вторник 7 сентября в 17 часов, когда 130 тысяч москвичей собрались на Васильевском спуске, в Малаховке у киноцентра «Союз» тоже прошел митинг под лозунгом «Нет террору!». Представители администрации поселка, руководители муниципальных предприятий и общественных организаций, депутаты и школьники – все собрались на площади возле «Союза». Зажженные свечи, живые цветы.

Н.А.Журавлева, ведущая митинг, едва сдерживает слезы: «Эти негодяи посягнули на наше будущее – на наших детей!». А.Н.Автаев тоже напряженно сдерживается, но призывает всех к толерантности: «Мы с вами живем в традиционно многонациональной стране, нельзя поддаваться настроениям, сеющим национальную рознь». Да, у террористов нет национальности, – поддерживает В.П.Ружицкий. – Но нужно быть бдительными там, где мы живем, чтобы не оказаться беззащитными перед лицом всемирного терроризма. Л.М.Рудакова призывает всеми силами сохранять и поддерживать нашу духовность – только тогда мы сумеем противостоять этим негодям...

Люди говорили с болью и о самом важном. Но и тут, как водится, не обошлось без политика. Кому-то очень захотелось и в атмосферу всеобщей скорби внести заряд уличной митинговости. Хорошо, школьница Юлия Петрова расставила все по местам: «Не затем же мы пришли сюда, чтобы обсуждать Путина и Ельцина, а чтобы выразить свое сочувствие пострадавшим и скорбь по погибшим в Осетии. И еще чтобы выразить свою признательность всем, кто ценой своей жизни спасал жизнь детей...» Хорошо, когда есть юные, что могут преподать урок иным умудренным опытом пенсионерам. Неужели даже большая беда так и не поможет нам понять друг друга?

Все были солидарны перед лицом этой всеобщей опасности. Дай Бог, чтобы они захотели объединиться не на минуту и не только на почве ненависти к терроризму, но и на принципах любви к ближнему.

В.Антонов

Первый звонок

ТАК НАЧАЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД



по вопросам образования Е.А.Любимова, а также представители депутатов Московской областной Думы В.П.Ружицкого и Люберецкого районного Совета В.Г.Губина.

Вся площадка перед школой № 47 заполнена празднично одетыми детьми и их родителями. Первоклашек почти не видно за огромными букетами. С началом нового (а для кого-то и первого) учебного года всех поздравили директор школы О.М.Аладина, заместитель главы посел-



ния директора школы и гостей, выступления учеников. Директор А.М.Евдокимова поблагодарила администрацию поселка за помощь в ремонте школы, депутата Облдумы В.П.Ружицкого за приобретение мебели в столовую и спортинвентаря, районного депутата В.Г.Губина за красочные энциклопедии первоклассникам, и особая благодарность заместителю председателя малаховского Совета директоров А.Б.Стрекалову за очень своевременный подарок – большой холодильник в столовую и радиотелефон. Это не первый его подарок 50-й школе.

В 52-ой школе в этом году в первый класс пришли 70 мальчиков и девочек. По традиции посадить за парту их должны были старшеклассники. А провожать в дорогу знаний и тех и других пришли зам. главы поселка Н.А.Журавлева и депутат районного Совета депутатов В.Г.Губин, который привез первоклассникам в подарок по Большой детской энциклопедии. (Как выяснилось, всем первоклашкам муниципальных малаховских школ был сделан такой подарок.) Больше всего напутствий прозвучало именно в адрес первоклассников – перед



Новый учебный год в школе № 48, старейшей в Малаховке, знаменитой школе над оврагом, начался с напутствий директора П.И.Андросова и пожеланий доброго пути в Страну Знаний от главы поселка А.Н.Автаева. Администрация сделала для этой и других школ поселка все возможное, чтобы учителям и ученикам было как можно комфортнее учиться и учить. Теперь все зависит от них самих.

46-я гимназия, как всегда отмечала начало учебного года хорошо подготовленным праздником в киноцентре «Союз». Ребят поздравили директор гимназии Н.Т.Пичкур, от имени администрации специалист

ка А.Н.Тимаков, помощники депутатов В.П.Ружицкого и В.Г.Губина. Первый урок в этой школе посвящен 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

С общей молитвы-благословения на благополучный учебный год и успехи в учении начался день первого сентября в школе «Образ». За парты здесь сели 133 ученика, 19 из них – в первый раз. В группе детского сада будут воспитываться 18 дошкольников.

1-е сентября в начальной школе № 50 в Овражках началось с торжественной линейки. Звучали поздравле-



ними стоит сложная задача: после младенческих игр приучить себя к ежедневному школьному труду. Хотя ребята показали всем, что они уже не малыши. На поздравления взрослых они ответили стихами о школе.

После торжественной части учителя и ученики отправились по классам. К первоклассникам на этот урок пришли представители пожарной службы. Ребятам не читали нотаций на тему «Спички детям не игрушка...». Им как взрослым объяснили, как обращаться с этим опасным предметом дома или в лесу. Рассказали и о технике бе-

зопасности при обращении с электроприборами. На прощание классам задавали вопрос: «Как звонить при пожаре?» «01» - хором отвечали дети.

Так – с радости и грусти – начался этот учебный год. Каким-то будет его продолжение.

Наши корреспонденты

В платной начальной школе № 1720 РИА «Новости» 1 сентября тоже начались занятия. Ребята приступили к занятиям в классах, в которых не более чем по 12 учеников. В этом году школа-детский сад предлагает своим воспитанникам помимо основной программы – занятия английским языком, музыкой, хореографией, ИЗО, гимнастикой, фехтованием, плаванием в бассейне...

В ГОСТЯХ У МИНИСТРА ОБРАЗОВАНИЯ

В последний день лета в правительстве Московской области состоялась пресс-конференция министра образования области Лидии Николаевны Антоновой. Кто не знает, министр – наша землячка, малаховская. Здесь училась, здесь учила. Теперь вот отвечает за все образование области.

На пресс-конференции сразу стало ясно, что Лидия Николаевна была и остается нашим человеком. А значит, образование области в надежных руках. Она сразу акцентировала внимание на том, что для ее ведомства на первом месте вопросы духовно-нравственного воспитания, развития личности. Вырастить образованного робота проще, чем высококвалифицированного человека. Проблемы семьи и воспитания должны выходить на первый план. На втором месте уже – повышение качества образования. Здесь речь идет и о техническом оснащении школ, как, например, компьютеризации школ и школьных библиотек, и о повышении квалификации педагогов. Конечно, чтобы спрашивать с учителя, надо создать ему условия. Все учителя области получают прибавку к зарплате из областного бюджета. Но остается еще проблема с жильем для учителей.

При этом система образова-

ния должна развиваться в ответ на запросы общества. В современном стремительном обществе, считает министр, необходимо помочь ребенку как можно раньше определиться, чем он хочет заниматься, чтобы выходя из школы, он четко знал, чем будет зарабатывать деньги. И начинать это надо с детских садов. На них министерство обращает особое внимание. Огромные очереди в дошкольные учреждения – беда не только нашего поселка. По области очередь – более 20 тысяч. В этой связи возрождаются многие закрытые ранее детские сады. По мнению министра, ребенок должен как можно раньше попадать в развивающую среду. Известно, что образование человека можно начинать с 3 – 4 лет. И это дело профессиональных педагогов дошкольных учреждений. Дети из садика приходят в школу подготовленными, «домашние» же, как правило, не успевают за ними.

Для Московской области актуален и вопрос сельской школы. Новые школы на селе строятся с учетом того, что это будет и культурный центр. Здесь и библиотека, компьютерный зал, актовый и спортивный залы. Во всех

школах сейчас вводят факультативы, которые помогут выпускнику в жизни. Для городских школ, например, очень важно освоение школьником экономики. У сельской школы свои потребности. Так в Серебряных Прудах ввели сельскохозяйственный факультатив. Каждая девочка здесь умеет доить корову, мальчик вести хозяйство, работать на тракторе. Независимо от выбранной в будущем профессии, каждый выпускник уже может работать в своем селе, имея после школы навыки фермера.

Лидия Николаевна рассказала журналистам, что теперь все дети сироты и дети под опекой получили право бесплатно проезда. Таким образом, правительство области пытается хоть как-то помочь этим детям в получении всестороннего образования. Ведь зачастую такие дети не могут посещать какие-либо секции или музыкальную школу просто потому, что нет денег до нее доехать.

В прошлом учебном году 8 муниципальных образований области впервые приняли участие в едином государственном

экзамене. Это отдаленные районы области, такие как Дмитровский район, Коломна, Луховицы, Протвино, Серпухов... Эксперимент в области проведен четко и строго: не поступило ни единой апелляции по поводу проведения ЕГЭ. Естественно, участие в едином экзамене было добровольным, и из всех выпускников области, ЕГЭ сдавали 9,8%.

Вообще, на пресс-конференции проводилось много статистики. Так, например, в сентябре этого года за парты подмосковных школ сядут 800000 учащихся и студентов, из них 57 тысяч – первоклассников, что почти на 5 тысяч больше, чем в прошлом году. Надо отметить, что рождаемость в области увеличивается. Это заставляет правительство думать об открытии новых школ и дошкольных учреждений. 5 школ-новостроек открыто в Раменском районе, Коломне, Егорьевске, Истре, Наро-Фоминске. В этом году в 16 муниципальных образованиях планируется ввести 12 школьных зданий и 7 дошкольных учреждений.

После пресс-конференции Л.Н.Антонова передала поздравления с наступающим учебным годом своим земля-

кам. Она отметила, что система образования поселка Малаховка – особая система, потому что это поселок, в котором жили и живут выдающиеся люди, много интересных семей. Вспомнила Лидия Николаевна, как когда-то она маленькой девочкой пришла первого сентября в первый класс школы № 1 (ныне гимназия № 46): «Меня привели мама и папа на линейку. Нас встречал красивый и очень обаятельный директор Шварцман Ефим Давыдович, который сейчас на заслуженном отдыхе, но который является одним из символов народного образования поселка Малаховка». По мнению министра образования, в нашем поселке выросло и растет много интересных ребят, прежде всего потому, что у нас так много хороших традиций. «Малаховка всегда славилась своими духовно-нравственными традициями. Желая всем учителям эти традиции развивать. И каждому ребенку хотела бы пожелать хорошего настроения, чтобы его надежды увидеть умного, доброго учителя оправдались. А всем родителям – найти общий язык с учителями. Взаимопонимание принесет счастье нашим детям».

М.Антонова



ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» приглашает на постоянную работу:

- водителя на автомашину ЗИЛ,
- тракториста. Зарплата от 10000 руб.
- производителя работ. Зарплата от 15000 руб.
- инженера по охране труда. Зарплата от 8000 руб.

Обращаться по адресу: п. Малаховка, ул. Просечная, дом 14.
тел. 501-42-72, 501-25-44.

Продам котят швинцаллы. Недорого.
8-916-756-44-61

Приглашаем няню к девочке трех лет.
Тел. 8-903-775-88-32.

КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки.
Ремонт металлических дверей.
Тел. 554-92-14, 8-905-56-47-759.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам – распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно письменных товаров. Действует система скидок.
Приходите и обеспечьте своих детей всем необходимым к новому учебному году. А мы вам всегда рады.

АЦЕТИЛЕН
Кислород. Пропан. Углекислота. Аргон. в 5 и 40-литровых баллонах
БЕСПЛАТНО предоставляем баллоны
Газосварочное оборудование
Малаховка 782-45-32

Ремонт одежды и подгонка
Работа швейная и ручная – любой сложности.
Высокое качество.
Пенсионерам скидка. 501-41-46. с 10 до 15.00, с 19 до 21.00
Возможен выезд на дом.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ-ОПТ (со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5 %

ГАЗель – грузоперевозки.
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

ООО «ФАБУЛА»
Заказ такси.
501-50-61.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

«ОПТИКА»
Магазин-салон
в помещении бывшего ювелирного салона по адресу: ул. Рельсовая д. 1, тел. 501-50-54, рядом с ж/д кассой – магазин «Все для дома».
Солнцезащитные очки (лучшие коллекции 2004 г.)
Готовые очки
Изготовление очков «хамелеонов» (фотохром)
Изготовление очков по рецептам врача
Подбор очков
Очки для пользователей КОМПЬЮТЕРОМ
Очки для Водителей
Очки-тренажеры
Работает ювелирный мастер

Предприятие приглашает на работу в Малаховке на территории МЭЗа:

- слесарей механо-сварочных работ,
- сварщиков аргоно-дуговой сварки,
- полировщика.

Зарплата высокая.
Тел. 363-38-08, 501-45-50.

Отдам шенков метисов в хорошие руки.
501-24-40

Предлагаю красный кирпич по заводской цене с доставкой.
Песок, щебень, земля, вывоз мусора.
8-926-526-11-66.

ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
п.Томилино
легковые и грузовые перевозки

ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
(мебель, лестницы, кабинеты, шкафы-купе).
Тел. 501-96-44.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка
ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры.
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
- Педикюрные услуги.
Пенсионерам по возрасту на все виды услуг 30% скидка, предъявив пенсионное удостоверение.

Начальная школа-детсад РИА «Новости»
Набираем детей в 1-й класс
ТРЕБУЮТСЯ:
учителя музыки, ИЗО, воспитатель, рабочий слесарь.
Проводим набор учащихся в мини-группы по изучению английского языка 4-7 классов.
В группе не более 3-х человек.
Оплата по договоренности.
Красковское ш., 50.
Тел. 501-96-33.



Частный детский сад приглашает детей 1,5–6 лет.
Оригинальная образовательная программа.
Работаем с 8 до 20 часов.
Люберцы, Космонавтов 20.
178-55-98, ввч. 554-45-03.
Интернет: WWW.Svetljateok.ru.
Требуются повара, няни, водители.

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие).
Требуются на постоянную работу
- газосварщики
- кровельщики
- жестянщик
- плотник
- маляр-штукатур
- маляр-отделочник
Необходимы: опыт работы, прописка
Тел. 998-46-40 (моб.)

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Сборка и доставка БЕСПЛАТНО
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
Различные виды корпусной мебели: стенка, прихожие, детские, спальни
Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»)
Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Предлагают:
- Свежесрезанные цветы
Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки - открытки

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким



Детский сад № 88 приглашает на работу
- воспитателя
- дворника.
Тел. 501-42-22.

Воспользуюсь услугами водителя с легковым автомобилем. Северная сторона Малаховки. Будни, 2-3 часа в день.
Тел. 501-85-24, 920-73-41.

Аптеке на ул. Рельсовой (напротив платформы) требуется бухгалтер
Тел. 8-903-159-27-85.

Магазину «Одежда» (напротив ПОСПО) требуется продавец.
Желателен опыт работы. Прописка обязательна.
Тел. 8-905-708-54-88.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1.Терапия;
2.Остеосинтез
3.Хирургия (СВЧ-нож);
4.Вакцинации (с регистрацией);
5.Физиотерапия;
6.Биохимия крови (за 24 часа);
7.Общий анализ крови и мочи;
8.Офтальмология;
9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных
Телефон: 517-50-33.



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наши реквизиты:
Р/с 40702810607441000052
ИНН 502702029
Б/ИК 044660744
в Люберском филиале КБ «Мастер-банк»
к/сч.т. 3010181050000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
Подписано в печать 08.09.2004
Об. 2,0 п.л. Тир.7000. Зак. 8908.



Понедельник, 13

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости. 9.10 «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45 Вести недели. 9.45, 17.50 «УНДИНА. НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ».

18.00 События. Время московское. 19.50 Пять минут деловой Москвы. 19.55 «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН».

6.00 «Сегодня утром». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.30 «Сегодня».

7.00 «Евроныюз» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

6.30 Музыкальный канал. 7.00 «Икс-мены».

Вторник, 14

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20, 21.30 «АНТИКИЛЛЕР-2».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 18.50 «МАРШ ТУРЕЦКОГО. НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ».

6.00 «Настроение». 8.45 «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН».

6.00 «Сегодня утром». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.45 «Сегодня».

7.00 «Евроныюз» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

6.30 Музыкальный канал. 7.00 «Икс-мены».

Среда, 15

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости. 9.20, 21.30 «АНТИКИЛЛЕР-2».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 18.50 «МАРШ ТУРЕЦКОГО. НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ».

5.45 «Настроение». 8.45 «БЕС В РЕБРО».

6.00 «Сегодня утром». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.30 «Сегодня».

7.00 «Евроныюз» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

7.00 «Икс-мены». 7.25 «Рыцари-забияки».

Четверг, 16

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости. 9.20, 21.30, 22.40 «АНТИКИЛЛЕР-2».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 18.50 «МАРШ ТУРЕЦКОГО. НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ».

5.45 «Настроение». 8.45 «МОСКОВСКАЯ ЛЮБОВЬ».

6.00 «Сегодня утром». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.30 «Сегодня».

7.00 «Евроныюз» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

7.00 «Икс-мены». 7.25 «Рыцари-забияки».